

Vendor: IBM

Exam Code: C2070-981

Exam Name: IBM FileNet Content Manager

V5.2,Specialist

Version: Demo

QUESTION 1

A customer has created an application that manages their documents throughout their lifecycle. Which two state changes are handled by the methods of a lifecycle action?

- A. active
- B. demote
- C. inactive
- D. approval
- E. promote

Correct Answer: BE

 $Reference: https://www304.ibm.com/support/knowledgecenter/SSNW2F_5.2.1/com.ibm.p8.ce.admin.tasks.doc/lifecycles/lifecycles.htm$

QUESTION 2

What are the two types of transport protocols supported by the Content Engine? (choose two.)

- A. .NET
- B. Enterprise Java Beans (EJB)
- C. Java 2 Enterprise Edition (J2EE)
- D. Content Engine Web Services (CEWS)
- E. Representational State Transfer (REST)

Correct Answer: BD

QUESTION 3

On which of the following IBM FileNet Content Manager components is it required to set session affinity (sticky session) on a load balancer?

- A. Application Engine
- B. Content Search Engine
- C. IBM Enterprise Manager
- D. Content Platform Engine

Correct Answer: D

QUESTION 4

Which of the following identifies all of the available source-destination pair data maps?

- A. Property map, service map and user security map.
- B. Domain map, property map and user security map.
- C. Domain map, object store map and security principal map.
- D. Object store map, security principal map and service map.

Correct Answer: D

QUESTION 5

The legal department has sent a memo about a possible lawsuit and the need to save all existing and future documentation that is stored in the Content Platform Engine pertaining to a specific customer for the next 5 years.

What action does the administrator need to take?

- A. Create a Marking set
- B. Create a security update job
- C. Create a retention update job
- D. Create a retention update policy

Correct Answer: D

QUESTION 6

When an access control list of an object is modified, which type of security is computed when the object is next accessed?

- A. Direct.
- B. Default.
- C. Inherited.
- D. Template.

Correct Answer: C

QUESTION 7

What two services does the Content Engine supply? (choose two.)

- A. Content storage.
- B. Workflow management.
- C. Life cycle management.
- D. Thin client user front end.
- E. User and group management.

Correct Answer: AC

QUESTION 8

Why would you horizontally scale Content Engine in a farm?

- A. A farm is required if you have over 500 users.
- B. To support increased workload requirements.
- C. Passive Content Engines will increase user login times.
- D. Multiple application server vendors are supported in a farm.

Correct Answer: B

QUESTION 9

Content Search Services Client files are installed on which of the following P8 servers?

- A. Content Engine.
- B. Process Engine.
- C. Application Engine.
- D. Legacy Content Search Engine.

Correct Answer: A

QUESTION 10

Of the following statements about searches, which two are true? (choose two.)

- A. Stored searches are versionable documents.
- B. Stored searches are customizable at run time.
- C. Search templates allow for searching across multiple object stores.
- $\hbox{D. Search templates can contain only property-based search parameters.}\\$

E. Stored searches can only be created through the FileNet Enterprise Manager.

Correct Answer: AC

QUESTION 11

A company is ready to deploy their custom application, built on top of IBM FileNet P8, into production. The P8 administrator needs to use the FileNet Deployment Manager to accomplish this task. Defining the source environment is one of the first tasks that must be completed.

What three half maps are included in every environment?

- A. Property map, service map and user security map
- B. Domain map, property map and user security map
- C. Object store map, service map and security principal map
- D. Domain map, object store map and security principal map

Correct Answer: D

QUESTION 12

Which of the following IBM FileNet Components does NOT support the IBM FileNet Dashboard?

- A. IBM FileNet Business Process Manager.
- B. IBM FileNet Panagon Capture Professional.
- C. IBM FileNet Image Services Resource Adapter.
- D. IBM FileNet Panagon Web Services / Open Client.

Correct Answer: B